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Nano 2K Lack
 
Dieser Beschichtungsstoff ist ein 2-komponentiger Lack, der bei Raumtemperatur aushärtet. Der Klarlack bietet guten Korrosionsschutz und Easy to Clean Eigenschaften. Wegen der Härtung ohne Einbrennen ist das Material auch auf Kunststoffen gut einsetzbar. Der ausgehärtete Lack ist UV-stabil und kann daher auch im Außenbereich eingesetzt werden.
 
Die geschützten Oberflächen sind leicht zu reinigen und Handschweiß und Blut hinterlassen keine Flecken. Im Außenbereich bietet er Schutz gegen Moos, Algen, Schimmel etc.
 
Ein weiteres Einsatzgebiet ist das Auffrischen von ausgebleichten Kunststoffen sowie Aluminium. Kleinere Kratzer in der Oberfläche des zu versiegelnden Materials können ausgeglichen werden und sind nicht mehr sichtbar.
 
Verkalkte Scheiben werden wieder "fast" wie neu, da der Lack einen ähnlichen Brechungsindex hat wie Glas 

 
Die Einsatzbereiche liegen unter anderem in der Beschichtung von Glas, Keramik, Kunststoff, Stein, Holz, Metalle (z.B. Edelstahl) usw. 
 
Die Einsatzgebiete sind  z.B. Hotels, Boote, LKW, Waschhallen, Hallenbäder, Pools einfach alle schwer und aufwändig zu reinigenden Flächen.

Speziell in Hallenbädern gibt es viele Bereiche, wo eine Versiegelung von Vorteil wäre: Duschräume, Beckenumgang, Unterwasserbereiche u.v.m.
 
Von uns bereits beschichtet wurden: Boote, Vordächer, Doppelstegplatten (Wintergarten), Edelstahl, Keramik, Fliesen, Kunststoffduschwände, Alufelgen, Waschhallen, Rolltore, Fugen bei Fliesen, usw. 
 

Ihre Vorteile durch die Versiegelung:
 
- Reinigungsintervalle verlängern sich
- weniger Einsatz von Reinigern
- Oberflächen sind gegen Korrosion, Öl, Fett sowie 
  gegen Witterungseinflüsse geschützt
- leicht zu reinigende Oberfläche

- die Fugen werden nicht mehr ausgewaschen ( man braucht kein Hochdruckreiniger ) 
- Ihr Personal ist bei Reinigungsarbeiten schneller
 

Haltbarkeit: mehrere Jahre

